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Z MAGISTRATU 
    

NOWE! TRWA WIELKIE LICZENIE PIECÓW 

Zakończył się kolejny etap inwentaryzacji źródeł energii na paliwa stałe. 

Tym razem doliczono się 2093 takich instalacji. Pod lupę wzięto dzielnicę V oraz 

częściowo I, II, VII i VIII. 

Na zlecenie Miasta, firma Atmoterm wykonała inwentaryzację pieców węglowych w 

kolejnych rejonach miasta. Tym razem pod lupę wzięto dzielnicę V oraz częściowo teren 

dzielnic I, II, VII i VIII. W wyniku przeprowadzonej inwentaryzacji ustalono, że w tym 

rejonie znajduje się 2093 źródeł na paliwa stałe, a więc kotłowni, pieców i kominków. 

Przypomnijmy, że w ubiegłym roku piece policzono na obszarze Starego Miasta, 

Grzegórzek i na niewielkim fragmencie Dębnik. W tej części Krakowa doliczono się 5891 

czynnych palenisk na paliwa stałe. 

Liczenie pieców węglowych na terenie całego miasta zakończy się w 2015 roku.  

- Inwentaryzacja to doskonała wskazówka dla dostawców ciepła, w jakich obszarach ich 

usługi są najbardziej potrzebne. W oparciu o wyniki inwentaryzacji MPEC, PGNiG czy 

Tauron mogą występować z konkretną ofertą. Robi to już miejska spółka ciepłownicza, 

która na obszarze, gdzie policzono już piece występuje ze specjalną ofertą 

przyłączeniową do właścicieli i zarządców nieruchomości – komentuje Prezydent Krakowa 

Jacek Majchrowski (jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE! REMONT SAWICZEWSKICH NA FINISZU 

Już w listopadzie skończy się remont ulicy Sawiczewskich. Ponownie w 

tym rejonie Miasta pojawią się duże autobusy. 

Przypomnijmy, że ulica Sawiczewskich mocno ucierpiała po powodziach z 2010 

roku. Uaktywniło się tam osuwisko, przez co część jezdni uległa uszkodzeniu. – Pieniądze 

z ministerstwa pozwoliły na remont tej ulicy jeszcze w tym roku. Dzięki temu już w 

listopadzie będą tam mogły wrócić autobusy wielkopojemne – informuje Jacek 

Majchrowski, Prezydent Krakowa. Koszt remontu ul. Sawiczewskich i zabezpieczenia 

osuwiska to 2,9 mln zł. 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Ulica Sawiczewskich to także jedna z dróg dojazdowych do składowiska odpadów 

w Baryczy. Jednak uszkodzenie nawierzchni uniemożliwiło poruszanie się tam śmieciarek. 

Stąd wiele cięższych pojazdów, by dojechać do Baryczy, musiało korzystać z ulicy 

Krzyszkowickiej na terenie gminy Wieliczka. Po remoncie ulica Sawiczewskich ponownie 

będzie główną drogą dojazdową do składowiska. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE! PREZYDENT KRAKOWA O INICJATYWIE STAWIANIA POMNIKA 

SOWIECKIM JEŃCOM 

- Nie sądzę aby Cmentarz Rakowicki był odpowiednim miejscem na 

upamiętnianie jeńców sowieckich z czasów wojny polsko-bolszewickiej – 

powiedział dziś (8 października środa) Prezydent Miasta Krakowa Jacek 

Majchrowski odnosząc się do doniesień medialnych dotyczącego pomysłu 

Rosyjskiego Towarzystwa Historyczno-Wojskowego na temat stawiania w 

Krakowie pomnika radzieckim ofiarom tej wojny. Prezydent zaznaczył, że do 

Urzędu Miasta nie wpłynęło żadne pismo w tej sprawie. 

Prezydent powiedział także, że zgodnie z kompetencjami decyzję w tej sprawie są 

po stronie władz państwowych oraz Rady Pamięci Walk i Męczeństwa. 

W kwaterach z czasów wojny polsko-bolszewickiej na Cmentarzu Rakowickim 

pochowano 1300 żołnierzy. Z ksiąg, które posiada Zarząd Cmentarzy Komunalnych 

wynika, że jedynie 174 osoby to żołnierze bolszewiccy. W tych samych kwaterach 

pochowane są także osoby innych narodowości, w większości Polacy i Czesi. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! KRAKOWSKIE DNI ELEKTRORECYKLINGU ROZPOCZĘTE! 

Góra elektrośmieci na Plantach Krakowskich od strony placu 

Szczepańskiego przywitała dziś rano mieszkańców i turystów odwiedzających tę 

część Starego Miasta. Spokojnie. To nie kolejne dzikie wysypisko. To 

prowokacja, która zainaugurowała Krakowskie Dni Elektrorecyklingu. 

To już trzecia edycja Dni Elektrorecyklingu w kraju, a po raz pierwszy impreza 

zawitała do naszego miasta. Celem akcji jest zmotywowanie Polaków do prowadzenia 

selektywnej zbiórki i recyklingu zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych, a 

także opakowań. Stąd inauguracja w postaci usypania góry elektrośmieci w miejscu, w 

którym nikt by się nie spodziewał obecności takich odpadów. Oczywiście stare zużyte 

sprzęty zgromadzone na Plantach pozbawione były wszystkich szkodliwych substancji. 

Jednak nie zawsze tak jest. Taki zużyty sprzęt wyrzucony do lasu to prawdziwa bomba 

zegarowa. Warto bowiem pamiętać, że w takich odpadach znajdują się liczne toksyczne 

substancje (np. rtęć, kadm, nikiel, ołów), które zagrażają zdrowiu i życiu ludzi i zwierząt 

oraz mogą powodować zmiany klimatu i powiększanie się dziury ozonowej.  

Natomiast elektrośmieci przetworzone, a więc pozbawione wszelkich szkodliwych 

substancji stają się cennym surowcem wtórnym. Dlatego warto oddawać elektryczne i 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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elektroniczne odpady wyspecjalizowanym firmom lub do Lamusowni, gdzie po poddaniu 

recyklingowi mogą być powtórnie wykorzystane. 

W ramach Krakowskich Dni Elektrorecyklingu organizowane będą liczne działania 

informacyjne i edukacyjne, wszystkie wyjątkowo atrakcyjne dla mieszkańców i 

angażujące ich do działania. 

Wydarzenie odbywa się pod patronatem Prezydenta Krakowa Jacka 

Majchrowskiego.  

Więcej informacji na temat Krakowskich Dni Elektrorecyklingu na stronie 

mpo.krakow.pl. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

NOWE! MAJKA ODWIEDZI KOLARZY - AMATORÓW 

Zwycięzca Tour de Pologne Rafał Majka będzie honorowym gościem 

pierwszego etapu kolarskiego cyklu Tour de Cracovia, który odbędzie się w 

sobotę (11 października). Składający się z pięciu etapów cykl to impreza dla 

amatorów i pasjonatów jazdy na rowerze. Organizatorzy zapraszają całe 

rodziny. 

Pierwszy etap rozgrywany jest na trasie plac kościelny Arka Pana ul. Obrońców 

Krzyża 1 – Centrum Kultury i Promocji w Baranówce - Gmina Kocmyrzów -Luborzyca. 

Udział w zawodach jest bezpłatny. Należy jedynie zarejestrować się na stronie 

internetowej www.tourdecracovia.pl  i zapoznać się z regulaminem imprezy. Rejestracji 

będzie można również dokonać od godz.9.30- 10.30 w biurze zawodów na placu 

kościelnym Arki Pana. 

Tour de Cracovia składa się z pięciu etapów rozgrywanych w ciągu roku: pierwszy 

etap (11 X 2014 ) na trasie Bieńczyce – Baranówka; drugi etap (IV/V 2015) na trasie 

Bieżanów- Prokocim –Wieliczka, trzeci etap (V/VI 2015) na trasie Swoszowice - Świątniki 

Górne, czwarty etap (IX 2015) na trasie Bronowice - Balice w Gminie Zabierzów, piąty 

etap (X 2015) na trasie Mistrzejowice – Michałowice. 

Po zakończeniu  ostatniego etapu rozegrany zostanie wyścig finałowy, w którym 

udział wziąć mogą tylko ci uczestnicy, którzy ukończyli minimum  trzy z pięciu 

zaplanowanych tras. 

(lukasz.mordarski@um.krakow.pl)  

NOWE! WIĘCEJ LOTÓW Z KRAKÓW AIRPORT 

Linia lotnicza Ryanair, ogłosiła dziś (8 października, wtorek) swój rozkład 

lotów z Krakowa na lato 2015 r. z 28 połączeniami, w tym na Majorkę, Maltę, do 

Gdańska i Madrytu. Linia zwiększa także częstotliwość lotów na czterech 

trasach: do Dublina, Eindhoven, Liverpoolu i Londynu. Z kolei Kraków Airport 

poinformował o zimowym rozkładzie lotów i o postępie prac przy rozbudowie 

lotniska. 

Polscy klienci linii Ryanair mogą wybierać spośród 28 połączeń uruchomionych 

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
http://www.tourdecracovia.pl/
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z Krakowa na sezon letni 2015 r. oraz korzystać ze wszelkich wprowadzonych dla nich 

udogodnień, takich jak: przydzielane miejsca, druga darmowa mniejsza torba podręczna, 

zmniejszone opłaty, nowa strona internetowa, nowa aplikacja mobilna i mobilne karty 

pokładowe oraz pakiet usług dla rodzin Family Extra. Ryanair wprowadził także nową 

ofertę: Business Plus i łączy Kraków z najważniejszymi Europejskimi centrami 

biznesowymi, w tym Brukselą (6 x tygodniowo), Dublinem (9 x tygodniowo), Londynem 

(16 x tygodniowo) i Mediolanem (1 x dziennie). 

Z kolei Kraków Airport poinformował dziś (8 października, wtorek) o zimowym 

rozkładzie lotów z krakowskiego lotniska. Będzie to 47 połączeń regularnych do 44 

portów w 15 krajach. Rozkład będzie obowiązywał od 26 października 2014 r. do 28 

marca 2015 r. Nowością jest całoroczne połączenie easyJet z Hamburgiem. Loty na tej 

trasie będą odbywały się od początku listopada trzy razy w tygodniu. W grudniu Ryanair 

wznowi - dwa razy w tygodniu - loty krajowe do Gdańska.  

Jak co roku przewoźnicy zawieszają na zimę połączenia sezonowe: Barcelona El 

Prat (Vueling); Barcelona Girona, Cagliari, Kos, Majorka, Malaga, Pafos, Piza, Trapani 

(Ryanair); Dubrownik, Heringsdorf, Split (Eurolot); Helsinki (Finnair); Stuttgart 

(Germanwings). Z linią Vueling będzie można znowu polecieć do Barcelony El Prat od 

początku czerwca, pozostałe loty wrócą do siatki połączeń już pod koniec marca 

przyszłego roku. W sezonie zimowym z Kraków Airport będzie operować 

11 przewoźników: Airberlin, Alitalia, Austrian Airlines, Brussels Airlines, easyJet, eurolot, 

Jet2.com, Lufthansa, Norwegian, PLL LOT, Ryanair.  

Przypomnijmy, że Kraków Airport jest największym polskim lotniskiem 

regionalnym, od 19 miesięcy notującym rekordowe wyniki ruchu pasażerskiego. W tym 

roku lotnisko obsłużyło już 3 mln pasażerów. Na koniec roku planowany jest rekordowy 

wynik: ponad 3,7 mln. 

Coraz bardziej widoczne są efekty prac inwestycyjnych na krakowskim lotnisku. 

Gotowa jest bryła nowego terminalu, wewnątrz budynku prowadzone są prace 

wykończeniowe i montaż instalacji. Trwa montaż konstrukcji stalowej pryzmatu, który 

będzie stanowił charakterystyczny element frontowej elewacji. Ukończono już dwie z 

trzech wieży przyrękawowych. Kładka, która połączy terminal, parking i stację sięgnęła 

pierwszego piętra. Gotowe są fundamenty pod wschodnią ścianę przystanku kolejowego.  

Spore zmiany wprowadzono w organizacji ruchu przed terminalem. Zatoka 

Kiss&Fly znajduje się naprzeciwko hotelu, przystanek autobusowy oraz postój taksówek 

Kraków Airport Taxi przeniesiono na nowo wybudowane jezdnie. W strefie operacyjnej 

oddano do użytku drogę kołowania Charlie oraz nowe miejsce postojowe przy budynku 

administracyjnym.  

W listopadzie rozpoczną się prace w części przylotowej terminalu T1. W związku 

z tym wszystkie przyloty zostaną przeniesione do terminalu T2 (dawny krajowy). Do 
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dyspozycji pasażerów zostaną tam oddane dwie hale namiotowe o łącznej powierzchni 

900 m2, do których zostanie karuzela bagażowa z T1 oraz kontrola paszportowa. Po 

rozbudowie terminal będzie miał 56 tys.m2, cztery razy więcej niż obecnie. 

(katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

NOWE! OTWARCIE LIFE SCIENCE PARKU 

Jutro (9 października, czwartek) Jagiellońskie Centrum Innowacji 

uroczyście otwiera Life Science Park przy ul. Bobrzyńskiego 14 – nowoczesny 

kompleks, gdzie naukowcy i przedsiębiorcy otrzymują wsparcie w rozwijaniu 

innowacyjnych projektów. W uroczystości weźmie udział Zastępca Prezydenta 

Miasta Krakowa – Elżbieta Koterba.  

Life Science Park to kompleks trzech połączonych budynków o łącznej powierzchni 

20 tys. m2. Obejmuje on obiekty o zróżnicowanym przeznaczeniu tj. podzielonej 

modułowo oraz gotowej do dowolnej adaptacji powierzchni dla dużych i średnich 

przedsiębiorstw oraz - dostępnych w ramach bioinkubatora, zaadaptowanych i 

wyposażonych - pomieszczeń laboratoryjnych dla małych firm i projektów naukowych. 

Część laboratoryjna Parku przystosowana jest do dowolnej adaptacji umożliwiającej 

prowadzenie zaawansowanych badań w zakresie biotechnologii, biomedycyny, biologii, 

chemii, farmakologii, fizyki, nanotechnologii i ochrony środowiska. Przygotowane także 

tzw. powierzchnia wspólna, stanowiące zaplecze organizacyjne dla działalności badawczo-

naukowej prowadzonej przez lokatorów Parku: pokoje spotkań, sale konferencyjne i 

wideokonferencyjne oraz zaplecze socjalne i techniczne. 

Kompleks dysponuje powierzchniami dedykowanymi zróżnicowanym potrzebom 

średnich i dużych firm z sektora life science. Z laboratoriami zintegrowane jest zaplecze 

pomocnicze, dostępne tylko dla personelu: magazyny sprzętu laboratoryjnego, 

pomieszczenia socjalne i sanitarne, pokoje spotkań dla pracowników. 

Park LifeScience posiada również ofertę dla małym przedsiębiorstwom z sektora, 

będących na wczesnym etapie rozwoju (start-up, spin-off) oraz naukowcom realizującym 

własne projekty badawcze. Znaczącym ułatwieniem dla tej grupy lokatorów jest podział 

powierzchni na 50-cio metrowe, gotowe i wyposażone laboratoria o określonym profilu: 

chemicznym, mikrobiologicznym lub biologicznym. Są one zaopatrzone w podstawowy 

sprzęt laboratoryjny i biurowy, umożliwiający rozpoczęcie działalności w chwili podpisania 

umowy najmu. 

Każdy z budynków kompleksu przygotowano z myślą o kolejnych potrzebach 

zgłaszanych przez lokatorów – dostępne są dodatkowe szachty techniczne umożliwiające 

doprowadzenie przyłączy technologicznych, a w przypadku konieczności wprowadzenia 

wielkogabarytowych urządzeń do laboratoriów, istnieje możliwość demontażu części 

konstrukcji okiennych lub wykorzystania otworów dachowych.Dodatkowym elementem 

podnoszącym funkcjonalność kompleksu jest zaplecze socjalne, wypoczynkowe i 

mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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rekreacyjne  kantyna, klub fitness, przedszkole i bar winny z tarasem widokowym. W 

Parku Life Science aktualnie działa 30 firm zatrudniających ponad 300 osób. 

(kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

             NOWE! 100 LAT  

             Jutro (9 października, czwartek) setne urodziny obchodzić będzie Pani 

Emilia Kot, mieszkanka Domu Pomocy Społecznej przy ul. Łanowej 39. List 

gratulacyjny od Prezydenta Krakowa wręczy jubilatce Dyrektor Wydziału Spraw 

Społecznych UMK Jan Żądło.  

           Jutrzejsza uroczystość to dziewiąty w tym roku jubileusz organizowany przez 

Urząd Stanu Cywilnego z okazji 100-lecia urodzin.  

Jubilatka otrzyma uroczyste listy od Premiera, Prezydenta Miasta Krakowa, 

Wojewody Małopolskiego, a także okolicznościowy prezent i kwiaty. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

NOWE! NAGRODY DLA NAUKOWCÓW 

Jutro (9 października) w Krakowie młodzi naukowcy otrzymają  nagrodę 

przyznawaną przez  Narodowe Centrum Nauki w trzech obszarach badawczych: 

nauki humanistyczne, społeczne i o sztuce, nauki o życiu oraz nauki ścisłe i 

techniczne. Rozdanie Nagród odbędzie się w Galerii Sztuki Polskiej XIX wieku w 

Sukiennicach. W uroczystości weźmie udział Zastępca Prezydenta Miasta 

Krakowa Elżbieta Koterba. 

Laureatem Nagrody NCN może zostać uczony, który nie ukończył 40 roku życia. 

Wyróżnienie przyznawane jest za znaczące osiągnięcia naukowe, dokonane w ramach 

badań podstawowych prowadzonych w polskiej jednostce naukowej, udokumentowane 

publikacjami afiliowanym w polskiej jednostce naukowej. Nagrodę ustanowiła Rada NCN 

w lutym 2013 r. Więcej informacji: www.ncn.gov.pl (kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! KONGRES O GOSPODARCE 

13 października odbędzie się I Kongres Małopolskich Organizacji 

Gospodarczych. Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski objął wydarzenie 

Honorowym Patronatem i weźmie udział w spotkaniu.  

W programie Kongresu przewidziano m.in.  wystąpienia na temat idei samorządu 

gospodarczego, szkolnictwa zawodowego oraz sytuacji rzemiosła w Polsce.  Spotkanie 

rozpocznie się o godz. 10 w Best Western Premier Hotel, ul. Opolska 14 A. 

Szczegółowy program pod adresem: www.mpog.pl. (kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! WYJDŹ Z SZAFY 

Jeśli masz w szafie rzeczy, które Ci się znudziły lub nigdy ich nie założyłaś 

u już raczej tego nie zrobisz, przynieś je do Klubu 303 Ośrodka Kultury Kraków-

Nowa Huta (os. Dywizjonu 303 nr 1) w sobotę 11 października! W godz. 16:00 - 

20:00 odbędzie się tam wielka wymiana ubrań.  

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://www.ncn.gov.pl/
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Wymiana ubrań będzie dobrą okazją do odświeżenia swojej szafy, zdobycia 

modnych  ubrań i oryginalnych dodatków bez naruszania domowego budżetu.  

Uwaga! W akcji mogą wziąć udział osoby pełnoletnie. 

(kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

NOWE! PRZEMIANA: KAFKA W OBRAZACH 

W 90. rocznicę śmierci Franza Kafki Festiwal Conrada wzbogacony 

zostanie o wydarzenia poświęcone współczesnej recepcji dzieła klasyka 

literatury międzywojennej. Kafka to jeden z najważniejszych pisarzy 

niemieckojęzycznych, przez całe życie związany z Pragą, która stara się o tytuł 

Miasta Literatury UNESCO i której starania oficjalnie popiera obecny w tym 

gronie od 2013 roku Kraków.  

Cykl Przemiana: Kafka w Obrazach rozumieć można jako twórcze rozwinięcie 

myśli praskiego mistrza hiperboli na obszar mediów audiowizualnych. Program wydarzeń 

obejmie wystawę powieści graficznych powstałych na bazie Zamku i Procesu, spektakl 

teatru lalkowego, koncert czeskiego zespołu Kafka Band oraz cykl filmowy.  

Festiwal Conrada to największe wydarzenie literackie w Polsce. Jego 6. edycja 

odbywać się będzie pod hasłem Wspólne Światy. Festiwal to wspólne przedsięwzięcie 

Miasta Kraków, Krakowskiego Biura Festiwalowego i Fundacji Tygodnika Powszechnego. 

Zapraszamy do zapoznania się z harmonogramem wydarzeń. 

Od 22 października do 13 listopada w Artetece Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej 

(ul. Rajska 12) można będzie obejrzeć wystawę K: KafKa w KomiKsie. 23 października 

o godz. 19:00 zapraszamy do Małopolskiego Ogrodu Sztuki na spektakl teatru Thalia 

Kompagnons z Norymbergi Zamek Kafkl. Gierki o władzę. Cena biletu: 25 zł.  

26 października o godz. 19:00 w Małopolskim Ogrodzie Sztuki wystąpi zespół 

Kafka Band. Cena biletu: 25 zł. 24 października o godz. 21:30 zapraszamy do Kina Pod 

Baranami na pokaz filmu Zamek w reżyserii Michaela Hanekego. 25 października 

widzowie obejrzą natomiast cykl Franz Kafka - Zestaw Filmów krótkometrażowych. Ceny 

biletów: 12 zł i 15 zł.  

Organizatorzy pasma: Dom Norymberski, Festiwal Conrada, Fundacja Tygodnika 

Powszechnego, Krakowskie Biuro Festiwalowe. Projekt wspierany jest przez: Fundację 

Współpracy Polsko Niemieckiej. Partnerzy: Instytut Książki, Czeskie Centrum Kultury w 

Warszawie, Arteteka Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej w Krakowie , Literatur Haus 

Stuttgart, Kulturstiftung des Bundes, Ministerium für Wissenschaft, Forschung und Kunst 

Baden-Württemberg, Kino pod Baranami. Szczegółowy program Festiwalu Conrada jest 

dostępny na stronie: www.conradfestival.pl. (katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl)  

     

W CZWARTEK 

 

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
http://www.conradfestival.pl/
mailto:katarzyna.fiedorowicz@um.krakow.pl
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         NOWE! NA ZJEŹDZIE Z TRAMWAJAMI 

         To dobra informacja szczególnie dla mieszkańców prawobrzeżnej części 

Krakowa. Zgodnie z wcześniejszymi zapowiedziami, od soboty, 11 października 

zostanie przywrócony ruch tramwajowy w ul. Na Zjeździe. 

 Kończy się remont torowiska w ul. Na Zjeździe. Od soboty, 11 października 

przywrócony zostanie ruch tramwajowy w tym newralgicznym rejonie Krakowa. 

W związku z tym zostaną wprowadzone następujące zmiany w funkcjonowaniu 

komunikacji miejskiej:  

 linie 5, 9 – pozostają nadal zawieszone, 

 linia 74 – zostanie zlikwidowana, 

 linie 3, 19, 24, 50 – zostaną przywrócone na swoje stałe trasy przez ulicę 

Starowiślną. Linia 24 kursować będzie z częstotliwością 10 min w 

godzinach szczytu oraz 20 min poza godzinami szczytu, 

 linia 69 – nadal na całej trasie przez ul. Krakowską kursować będzie 

zastępcza komunikacja autobusowa „Za Tramwaj”, 

 linia 79 – kursować będzie na zmienionej trasie: Nowy Bieżanów – 

Wielicka, Na Zjeździe, Starowiślna, Dietla, Grzegórzecka, Al. Pokoju – 

Dąbie z częstotliwością 20 min przez cały tydzień. 

 Pozostałe linie tramwajowe funkcjonować będą bez zmian. Więcej informacji na 

stronie kmkrakow.pl (jan.machowski@um.krakow.pl)  

W CZWARTEK 

 

Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

  9:00 – Uroczystość przekazania do użytku Komendzie Miejskiej Policji w Krakowie 

20 radiowozów współfinansowanych przez Gminę Miejską Kraków, plac przed budynkiem 

Magistratu 

 13:00 – Wręczenie nagród laureatom Sportowego Turnieju Miast i Gmin, Sala 

Obrad  

 16:00 – Jubileusz 10-lecia miesięcznika „Kraków”, Klub Dziennikarzy „Pod 

Gruszką”, ul. Szczepańska 1 

 18:00 – Wernisaż wystawy Mit Galicji, Międzynarodowe Centrum Kultury, Rynek 

Główny 25   

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel  

 18:00 – Wernisaż wystawy Mit Galicji, Międzynarodowe Centrum Kultury, Rynek 

Główny 25    

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba  

 15:00 – Otwarcie Life Science Park, ul. Bobrzyńskiego 14 

 17:00 – Wręczenie Nagrody Narodowego Centrum Nauki dla młodych naukowców,  

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Galeria Sztuki Polskiej XIX wieku w Sukiennicach  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Magdalena Sroka    

18:00 – Wernisaż wystawy Mit Galicji, Międzynarodowe Centrum Kultury, Rynek 

Główny 25   

20:00 – Koncert z cyklu Opera Rara - Les Boréades Jeana-Philippe'a Rameau w 

wykonaniu Les Musiciens du Louvre Grenoble i Chóru Aedes pod batutą Marca 

Minkowskiego, Filharmonia Krakowska, ul. Zwierzyniecka 1 

Filip Szatanik 

Zastępca Dyrektora ds. Informacji  

 


